
 

 

 

 

 

 

Ata da 10ª Sessão Ordinária, do 4º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e doze, 

reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os 

Vereadores: Adriano Aparecido Silva dos Santos, Antonio Alves da Costa, 

Cristina Riemer Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar 

de Santana Silva, Lauri Gomes de Oliveira, Luis Carlos de Melo, Rogério 

Leite Lima e Silvio José da Silva. Sob a Presidência do Vereador Luis 

Carlos de Melo que declarou: “De acordo com a Constituição Federal, 

Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez 

a leitura de um trecho da Bíblia.  Na sequência solicitou ao 1º secretario 

que efetue a leitura das correspondências recebidas desde última sessão. 

Em seguida deixou à tribuna a disposição dos Vereadores, que no momento 

fazendo uso da tribuna a vereadora Cristina Riemer Chernaki Passador, boa 

tarde excelentíssimo presidente, vereadores, venho a tribuna hoje para fazer 

uma pergunta se o Projeto de Lei aprovado por esta Casa de Leis já foi 

encaminhado pelo senhor para a Rádio Comunitária para que a população 

pudesse saber dos nossos trabalhos. Com a palavra o presidente Luis, 

preciso ver se já foi sancionado pelo prefeito. Com a palavra a vereadora 

Cristina, muito obrigado. Com a palavra o vereador Rogério Leite Lima, 

boa tarde presidente, vereadores, todos os funcionários, Alessandro  

presente mais uma vez aqui, eu venho deixar os meus sentimentos pelo ente 

querido nosso que se foi, quero deixar meus sentimentos a família e todos 

os amigos dele e que gostavam dele, eu não era uma amigo próximo nem 

íntimo dele mas sei que prestou um grande serviço em nosso município por 

isso merece todo o nosso respeito, tenho certeza que ele está num bom 

lugar, que Deus o tenha e que com certeza fará muita falta em nossa 

sociedade porque era um bom médico, também quero agradecer a Polícia 

Militar por nos convidar a fazer parte pela quarta vez da confraternização 

que desta vez foi em Vera, onde o irmão do Cabo Donaldo foi promovido e 

nos convidou para jogar com a equipe dele, foi uma confraternização 

bonita, a promoção do irmão dele foi motivo de orgulho para a família e  



 

 

 

 

 

 

mais uma vez estávamos presente, também o Pastor Lauri então agradeço o 

trabalho e a convite para a confraternização, obrigado. Com a palavra o 

vereador Lauri Gomes de Oliveira, boa tarde presidente, vereadores, 

público aqui presente, eu venho a tribuna hoje para parabenizar o prefeito 

municipal pelo inicio da obra do asfalto, eu estive conversando com o 

prefeito de Vera no sábado de manhã e a expectativa não é muito boa pra 

fazer o asfalto da ponte pra lá, mas na vinda eu até parei e observei o 

trabalho que foi feito nos primeiros três dias e dá pra dizer que foi um 

sucesso, então é importante nós observarmos isso aí, o prefeito de Vera diz 

que a expectativa é fazer no máximo uns seis quilômetros de lá pra cá e vai 

ficar ainda um trecho e o prefeito daqui já se adiantou pra fazer os quatro 

quilômetros que faltam, e também parabenizar o prefeito que já começou o 

movimento no bairro Bela Vista para fazer a praça e eu espero que saia 

muito mais obras ainda, então a gente tem que cobrar e também elogiar o 

que é bom, isso é importante, eu quero agradecer publicamente o convite 

do Donaldo para fazer parte da confraternização da Polícia Militar em Vera 

e observar algumas coisas importantes na polícia do nosso município, tem 

erros mas a gente vê algum companheirismo que eles somado eu não 

poderia dizer a gestão  anterior, mas hoje eu posso que todas as vezes que a 

gente solicita a policia em algum lugar eles comparecem de imediato e 

muitas vezes o comparecimento se olhar pela situação não seria necessário 

mas eles estão ali trabalhando então parabéns a Polícia Militar de nosso 

município pelo trabalho que vem fazendo, apesar seu Ezequiel que tenho 

cobrado muito aquela plaquinha lá em cima na praça  “proibido contornar a 

esquerda” então volta e meia esta cobrança sai, principalmente quando eles 

me vêem, me perguntam é importante nós valorizarmos os que estão 

trabalhando, quero deixar aqui os meus sentimentos a família do médico 

que veio a falecer e que até me coloquei a disposição da família porque é 

uma hora muito difícil quando alguém parte do nosso meio, nós devíamos 

estar preparados para isso, porque é a própria natureza divina fala que os 

novos vão sepultar os velhos mas difícil é quando a gente ver um jovem 

que  morre, mas neste caso foi um filho que sepultou o pai, mas ninguém 

aceita mesmo assim quero agradecer a oportunidade. Com a palavra o 

vereador Adriano Aparecido Silva dos Santos, boa tarde senhor presidente, 

senhores vereadores, eu venho aqui deixar o meu pesar a família do doutor 

Natalino Matsuda médico este que chegou aqui no início de noventa e sete 

em Feliz Natal então tem a sua história ao longo da história do nosso  



 

 

 

 

 

 

município também encravado aqui, ele era uma pessoa muito serena e por 

vezes deixava de ser lembrado devido a serenidade dele e que bom que o 

profissional às vezes é esquecido por sua serenidade muitas vezes a gente 

vê muitas pessoas agindo com arrogância e o doutor Natalino era 

exatamente ao contrário, se observarmos, até no momento de sua morte ele 

salvou uma vida, ele deixou de atropelar um motoqueiro e acabou 

colidindo com uma carreta, tirou a sua própria vida mas não tirou a vida do 

motoqueiro talvez seja a maneira mais certa de socorrer alguém que se 

dispôs a salvar vidas num mundo em que a gente vive a gente vê pessoas 

que deviam salvar vidas matando, quem devia pregar o amor está pregando 

o ódio, quem devia defender os fracos e fazer justiça a gente vê se 

vendendo e perdendo a sua imparcialidade, pessoas que deviam lutar pelos 

direitos dos demais colocam acima de tudo as suas vontades e não as 

vontades dos demais, nós perdemos não só um médico mas um grande pai 

de família e um grande ser humano que era o seu Natalino, obrigado 

presidente. Com a palavra o vereador Ezequiel Raimundo Pereira, boa 

tarde senhor presidente, senhores vereadores, vereadora, público presente, 

eu também quero aqui deixar meus pêsames a família do Natalino, sabemos 

que atrás deste acidente tem um responsável sabemos que a quatro ou cinco 

meses atrás aconteceu lá um desmoronamento na pista que já todo esse 

tempo está tendo desvio e que faz uns dois meses que estão trabalhando lá 

para recuperar esta pista, eu não sei num Brasil que nós vivemos tanta 

burocracia e corrupção e não conseguimos arrumar trinta metros de pista 

em dois meses porque ela ainda está em obras, nós sabemos o que 

aconteceu no Japão uma tragédia com tudo aqui que aconteceu, foram 

muitos quilômetros de asfalto de estradas destruídos e dentro de quinze dias 

estava tudo voltando ao normal, lá não existe corrupção, e por isso as obras 

pública saem e através desta obra que está lá parada mais de dois meses a 

população que trafega de Sinop pra lá tem que enfrentar um desvio muito 

grande e através deste desvio foi onde aconteceu o acidente com o doutor 

Natalino, foi uma perda muito grande que é irreparável porque foi um dos 

primeiros médicos daqui da cidade de  Feliz Natal há muitos anos ele presta 

serviços a essa comunidade  e deixou o seu legado e o seu amor por nossa 

cidade porque foi velado nesta câmara e foi sepultado neste município 

quero aqui agradecer e deixar meu pesar a toda  família, tem o filho dele 

que já trabalha aqui, já é médico e  trabalha pelo município, agradeço a 

toda família e deixo aqui  uma mensagem de amor para que eles superem  



 

 

 

 

 

 

essa perda, essa dor e esta saudade que se abateu e possam levar sua vida 

normalmente, obrigada presidente. Com a palavra o vereador Silvio José da 

Silva, boa tarde senhor presidente, cumprimento os nobres vereadores, 

funcionário da prefeitura, funcionária desta Casa, Márcia, o que eu diria 

que é um dos trabalhos mais delicados desta Casa porque a Márcia e a dona 

Maria que fazem a limpeza desta Casa onde nós colocamos nossos pés e 

que muitas vezes não são lembradas, eu diria a mesma coisa quando se 

constrói uma obra as pessoas que vão lá parabenizam os deputados, os 

prefeitos, senadores e  governo, o construtor aquele que  põe a mão na 

massa nunca é lembrado então eu gostaria de deixar aqui para que as 

pessoas sempre se lembrem das  pessoas mais humildes e simples, que 

colocam a mão na massa  que trabalham em favor da  população e quero 

deixar aqui também o meu pesar ao Dr. Natalino é lamentável o que 

aconteceu e que Deus o tenha num bom lugar para que possa ser exemplo 

para família e para Feliz Natal, obrigada presidente. Neste momento o 

presidente Luis solicita que o vice presidente Silvio que assuma a sessão 

para que o mesmo possa fazer uso da tribuna. Com a palavra o vereador 

Luis Carlos de Melo, quero desejar uma boa tarde novamente a todos os 

amigos presentes aos funcionários da Casa, quero aqui deixar o meu pesar a 

família do Dr. Natalino como todos disseram já vem há algum tempo 

prestando serviço a nossa comunidade era uma pessoa que pelas conversas 

que tive com ele muito carismático então vai fazer muita falta para o nosso 

município mas infelizmente este é o ciclo da vida, um dia chega a nossa 

hora também, quero aqui fazer um comentário sobre a resposta que o 

prefeito deu aqui a respeito da indicação cobrando o caminhão pipa para 

apagar incêndios e enfim  atender na época da seca a necessidade do nosso 

município nessa parte de incêndio em serrarias, casas e até mesmo em 

pequenas propriedades e aqui ele informou que já existe esse caminhão, eu 

só quero perguntar se esse caminhão existe porque em vários  incêndios 

que teve em nosso município este caminhão não estava presente, chegou 

atrasado ou depois que aconteceu, então eu quero pedir para que este ano, 

se tem este caminhão mesmo que prepare este caminhão e deixe a 

disposição para estes acontecimentos para que não aconteça de o caminhão 

ter que ir abastecer encher de água para depois ir atrás desses 

acontecimentos, então a gente já viu muitas pessoas perderem suas 

empresas dentro de nosso município, exemplo Madeireira Balin e várias 

outras que aconteceu este episódio a academia no nosso município ali então  



 

 

 

 

 

 

a gente quer pedir já que informaram que existe este caminhão pipa que 

prepare melhor este caminhão e deixe a disposição desses acontecimentos, 

obrigado. Com a palavra o presidente Silvio, muito bem lembrado vereador 

a importância deste caminhão e que com certeza se o prefeito deixar este 

caminhão preparado e equipado para atender esta demanda principalmente 

agora que esta terminando o período chuva e está começando a seca com 

certeza vai favorecer o comércio e as casas, proteger para que não venha 

acontecer o pior, devolvo a presidência ao vereador Luis para que o mesmo 

prossiga com os trabalhos. E por não haver mais ninguém interessado em 

fazer uso da tribuna, passamos a ordem do dia. Solicito ao 1º secretário que 

informe o quorum presente e o mesmo informou que estavam presente 

nove vereadores. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de 

Lei Complementar nº 004/2012, Altera dispositivo da Lei Municipal nº 

350/2011, de 10 de março de 2011, Que dispõe sobre a Reestruturação do 

Regime Próprio de Previdência Social dos Servidores de Previdência Social 

dos Servidores de Feliz Natal, e dá outras providências. Em seguida o 

presidente despacha o Projeto de Lei Complementar para Comissão de 

Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. Na sequência fazendo uso da 

palavra o vereador Rogério Leite Lima para pedir a Dispensa do Interstício. 

Em seguida o presidente coloca em votação a Dispensa do Interstício, 

sendo o mesmo aprovado por todos. Suspendo a sessão por alguns minutos 

para que a comissão possa analisar o Projeto de Lei Complementar nº 

004/2012. Retornando aos trabalhos solicito ao 1º secretário que efetue a 

leitura da Ata da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, 

sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. Em seguida o presidente 

coloca em discussão o Projeto de Lei Complementar nº 004/2012 e por não 

haver ninguém interessado em fazer uso da palavra o presidente coloca em 

única votação o Projeto de Lei Complementar nº 004/2012, sendo o mesmo 

aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto 

de Lei Municipal nº 005/2012, Autoriza a abertura de crédito adicional 

suplementar, e dá outras providências. Solicito ao 1º secretário que efetue a 

leitura da Ata da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, 

sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. Em seguida o presidente 

coloca em discussão o Projeto de Lei Municipal nº 005/2012, que no 

momento fazendo uso da palavra o presidente Luis, este projeto é sobre a 

liberação de uma verba para a construção de um PSF no Bela Vista e a 

gente tem mais é que agradecer o prefeito por estar atendendo a esta  



 

 

 

 

 

 

 

reivindicação que a gente já fez nesta Casa várias vezes com a liberação 

desta verba eu creio que vá acontecer esta obra é pra atender aquela 

comunidade muito necessitada. Coloco em primeira votação o Projeto de 

Lei Municipal nº 005/2012, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito ao 

1º secretário que efetue a leitura do Requerimento nº 004/2012, para que 

seja requerido ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Senhor Antonio 

Domingos Debastiani, o presente Requerimento para que sejam tomadas as 

devidas providências no sentido de atender a comunidade do Assentamento 

Ena destinando um carro para atender as emergências do Posto de Saúde 

daquela comunidade, de autoria dos vereadores Luis Carlos de Melo, 

Antonio Alves da Costa, Silvio José da Silva, Jocimar de Santana Silva e 

Rogério leite Lima. Em seguida o presidente coloca em discussão o 

Requerimento nº 004/2012, que no momento fazendo uso da palavra o 

vereador Silvio, retornando peço aos nobres vereadores apoio a esta 

matéria, sabemos da importância que tem este veículo ou esta ambulância 

para atender as pessoas do Assentamento Ena sei porque morei ali por  seis 

meses e sei da dificuldade que o pessoal tem para conseguir um transporte 

na hora que mais necessita, então deixo aí e peço apoio a essa matéria e 

para o  prefeito para que possa solucionar a questão do assentamento pois é 

de grande importância e uma pessoa que mora ali para que possa estar 

trazendo essas pessoas com ferimentos graves ou até mesmo por 

enfermidade e espero que o prefeito possa atender mais este requerimento 

obrigado presidente. Com a palavra o presidente Luis, só tecendo um 

comentário aqui eu queria deixar aqui um pedido ao prefeito, como 

vereador Silvio falou, não pode ser ambulância lá em baixo porque não tem 

médico ali, mas um carro que esteja sobrando na prefeitura, não precisa ser 

um carro novo, mas um carro que esteja em condições de uso e a gente 

esteve lá novamente e o pessoal reclama mesmo e o que acontece, tem 

muitas coisas que o Técnico em Enfermagem lá faz, mas tem coisas que 

acontecem ali dentro que não tem condições dele fazer, as vezes acontecem 

em altas horas da noite e acaba tendo que procurar o carro de alguém e dá 

um grande transtorno para atender a pessoa que está enferma, então 

pedimos ao prefeito que destine um carro pra lá não precisa deixar na mão 

da pessoa que mexe no posto de saúde, pode ser até o motorista do ônibus 

que puxa aluno lá que seja destinado uma semana para cada pra fazer esse 

atendimento quando necessário, mas que este carro fique lá no colégio para  



 

 

 

 

 

 

 

que possamos atender, pois já vem esta reclamação há muito tempo e até 

hoje não solucionamos então pedimos atenção do prefeito para que ele 

atenda esta necessidade. Coloco em única votação o Requerimento nº 

004/2012, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário que 

efetue a leitura da Indicação nº 009/2012, para que seja encaminha do ao 

Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, 

a presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no 

sentido para que junto com a Secretária de Agricultura e Meio Ambiente 

venha fazer a arborização em nossa cidade, de autoria dos vereadores Luis 

Carlos de Melo, Antonio Alves da Costa, Silvio José da Silva, Jocimar de 

Santana Silva, Rogério Leite Lima. Em seguida o presidente coloca em 

discussão a Indicação nº 009/2012, neste momento o presidente Luis passa 

a presidência ao vice presidente Silvio para que o mesmo possa fazer uso 

da tribuna, que no momento fazendo uso da palavra o vereador Luis, quero 

pedir apoio dos nobres colegas a esta matéria e também comentar um 

pouco sobre a arborização de nossa cidade, sei que agora não é uma hora 

própria para estar colocando esta indicação, mas temos que tomar uma 

providencia neste sentido, a gente vê pessoas que visitam o nosso 

município e reclamam que na nossa cidade não tem arborização, não tem 

sombra é relento onde você vai estacionar um carro não tem arborização, 

então é complicado a gente ver os loteamento acontecendo e não tem 

arborização nas ruas, queremos que o prefeito tome providencia desde 

agora que já comece formar um viveiros de mudas de árvores que venha se 

adequar ao nosso clima para que a gente possa no futuro estar fazendo esta 

arborização e atendendo a necessidade dos moradores da nossa cidade 

embelezando e também como citei ali ganhando ponto perante o meio 

ambiente, então  solicito o empenho do prefeito para que venha criar este 

viveiro de mudas e estar atendendo esta necessidade do nosso município. 

Coloco em única votação a Indicação nº 009/2012, sendo a mesma 

aprovada por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da 

Indicação nº 028/2012, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal Senhor Antonio Domingos Debastiani, a presente 

Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de 

fazer uma ciclovia que liga o bairro Bela Vista até o centro de Feliz Natal, 

de autoria do vereador Lauri Gomes de Oliveira. Em seguida o presidente 

coloca em discussão a Indicação nº 028/2012, que no momento fazendo uso  



 

 

 

 

 

 

da palavra o vereador Lauri, retorno para defender a matéria e parabenizar 

presidente por o senhor lembrar que no requerimento anterior que fala 

sobre um carro para o Assentamento Ena também tem uma indicação 

minha e que poderia ter colocado, só para lembrar , é importante que isso 

aconteça, tem alguma coisa do ano passado não é requerimento é indicação 

mas poderia colocar como reforço, eu quero dizer que é tão importante a 

gente cobrar para que as pessoas andem certo mas é preciso dar condições, 

não adianta cobrar que os ciclistas vem contra mão se não tem o lugar para 

ele andar, e mesmo com esta ciclovia se por acaso tiver espaço dá para as 

pessoas usarem para fazer a própria caminhada deles, ou usando a bicicleta 

para ter uma participação física para isso eu até torço que as pessoas em 

vez de fazer a caminhada a pé façam de bicicleta justamente na ciclovia 

que vai resolver muitas coisas, eu fico muito preocupado quando eu vou 

para o Bela Vista e vem o ciclista na mão contrária e no lado esquerdo do 

motorista é preocupante porque por acaso se você descuidar um te fecha do 

lado direito e o outro do lado esquerdo esta indo, então é importante que os 

vereadores pensem nesta matéria e defenda a tese presidente em todas as 

matérias colocar a que foi anterior, obrigado. Com a palavra o vereador 

Adriano, quero aqui também deixar o meu apoio a esta matéria que já foi 

aprovada outras vezes como o senhor bem disse já coloca esta matéria 

desde dois mil e seis, acho importante e fundamental que se coloque 

sempre a gente fazia há um tempo e deixamos de fazer, mas não podemos 

cair na mesmice porque a gente mesmo fica repetindo toda hora a mesma 

coisa já é uma mesmice, agora a gente ficar repetindo coisas que vão ficar 

toda hora copiando lá do passado e não dá mérito a quem fez é um perigo 

que qualquer um de nós pode cometer, então eu peço presidente que a 

partir de agora cada um coloque nas indicações, reforçando a indicação do 

ano tal porque assim todas as pessoas que passam por aqui tem que ter o 

seu mérito registrado e daqui a pouco o cara consegue, hoje é o caso a 

ciclovia a gente já vê tem o asfaltamento da rua das Amesclas,  então todas 

essas matérias já foram debatidas e daqui a pouco alguém sai aí na rua 

dizendo que é o dono só eu que faço e não fez nada e não é verdade a partir 

do momento que estiver registrado que a pessoa já fez ano passado não tem 

como o cara dizer que só ele que faz, muito obrigado senhor presidente. 

Com a palavra o vereador Rogério, venho deixar meu apoio e dizer que é 

uma preocupação não só do senhor mas de todos os vereadores porque a 

gente passa na BR e a gente vê o  quanto é perigoso, hoje eu estava vindo  



 

 

 

 

 

 

de Vera e  naquele trajeto havia três pessoas paradas de bicicleta ali e uma 

criança que estava na garupa da bicicleta estava com o  braço esticado para 

o lado do asfalto então é muito perigoso se  esta ciclovia se concretizar com 

certeza será muito bom para todos  tanto para quem trafega de carro quanto 

para os pedestres e ciclistas, obrigado. Com a palavra a vereadora Cristina, 

boa tarde a vocês eu esqueci de cumprimentá-los eu acho que esta ciclovia 

não é só um sonho dos cidadão mas ela é essencial este asfalto ele é muito 

perigoso não tem acostamento os carros para desviarem daquelas lombadas 

eles vão até no finalzinho as motos também, e em consequência não fica 

espaço para o cidadão estar caminhando, nós temos muitas famílias que 

moram no bairro Bela Vista e naquelas serrarias do Navarro ali pra cima e 

elas precisam ser respeitadas porque direito de ir e vir estão sendo 

adulterados naquela avenida ali, então deixo aqui o meu apoio para que o 

prefeito e os órgãos responsáveis possam estar olhando com carinho porque 

nas vezes nós estamos de carro e nos sentimos na carne a dificuldade de 

andar a pé, então a gente só sente na hora que andar a pé então se for 

preciso vamos levar ao executivo as pessoas responsáveis para dar uma 

voltinha a pé ali para saber como se sente o cidadão que não tem um lugar 

para caminhar com seus filhos, o povo de Feliz Natal ou é um povo muito 

corajoso ou não tem amor a vida porque vá  gostar de andar no meio da rua 

lá longe mesmo nos lugares onde tem a calçada eles fazem questão de 

andar no meio da rua e nós que dirigimos temos que ter assim um cuidado 

muito grande principalmente em relação aos motoqueiros porque além de 

não ter espaço adequado para os cidadãos estarem passando os motoqueiros 

ainda estão andando na mão inversa então é importante sim eu também sou 

motoqueira viu vereador eu adoro moto mas é verdade isso aí nós podemos 

ver isso constantemente em nosso transito então eu deixo aqui meu apoio a 

matéria e espero que nós não tenhamos mais que dizer que estamos aqui 

reforçando a matéria de fuluno tal e tal que possa ser concluído o mais 

rápido possível, muito obrigado. Com a palavra o vereador Silvio, retorno 

para parabenizar o pastor Lauri por esta indicação que na semana passada 

eu e o vereador Spaia estivemos na sede do município Cuiabá e levamos 

este ofício e encaminhamos para o Deputado Zé Domingos e devido ao 

feriado não conseguimos entregar este ofício, sabemos da importância, o 

pastor Lauri não mora mais no Bela Vista mas está torcendo e trabalhando 

e eu fico feliz por isso, por estar defendendo a classe humilde de Feliz 

Natal, quero deixar aqui e pedir apoio aos nobres vereadores e ao prefeito  



 

 

 

 

 

 

que se sensibilize e possa estar construindo esta ciclovia para a comunidade 

do bairro Bela Vista, obrigado presidente. Com a palavra o presidente Luis, 

só quero aqui tecer mais um comentário que a gente já tinha até conseguido 

a verba para a construção desta ciclovia, mas acabamos desviando para a 

construção do Clube dos Idosos e acabou que os projetos acabaram não se 

acertando e não saiu esta emenda do Deputado Mauro Savi e era para a 

construção de uma ciclovia acabou desviando e por fim nem veio esta 

emenda também mas deixo a cobrança aos vereadores para que procurem 

seus deputados e façam essa solicitação da emenda e fica mais fácil para o 

prefeito concluir, e pedimos ao prefeito que elabore o projeto da ciclovia 

pois com o projeto na mão fica mais fácil de a gente solicitar esta verba dos 

deputados. Coloco em única votação a Indicação nº 028/2012, sendo a 

mesma aprovada por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da 

Indicação nº 029/2012, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal Senhor Antonio Domingos Debastiani, a presente 

Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de 

asfaltar a Rua: Amesclas do Bairro Bela Vista, de autoria do vereador Lauri 

Gomes de Oliveira. Em seguida o presidente coloca em discussão a 

Indicação nº 029/2012, que no momento fazendo uso da palavra o vereador 

Lauri eu preciso quebrar o protocolo e parabenizar os vereadores pela 

votação da ciclovia e ressaltar que não é a primeira emenda que não vem 

para Feliz Natal, teve outras emendas que os deputados disseram que vinha 

e não veio, mas agradeço ao Padre Cristiano pelo casamento ecumênico 

que nós fizemos no Bela Vista da filha do Zé Doido com o filho do Carlos 

e foi muito lindo a vereadora estava lá, o vereador Luis, falar em ciclovia 

temos um passeio ciclístico dia seis do trevo até a Praça da Bíblia já 

estamos nos programando amanhã temos a primeira reunião da comissão 

para organizar um passeio ciclístico aqui, esta matéria sobre o asfaltamento 

da rua Amesclas a gente fez uma indicação no ano passado e o vereador 

Silvio estava preocupado que tinha feito uma, ele fez falando das principais 

ruas do Bela Vista e a gente  fez especificando a Rua Amesclas que na 

época foi uma cobrança dos professores para ir para o colégio e também 

dos alunos que andam naquele trajeto ali então quero pedir o apoio dos 

vereadores porque esta rua devia ser asfaltada já quando fizeram o colégio 

para das acesso a escola e ao ônibus numa rua asfaltada mas ainda há 

tempo de esperarmos que seja feito, obrigado. Com a palavra o vereador 

Silvio, mais uma vez retornando para parabenizar o pastor Lauri pela  



 

 

 

 

 

 

indicação que eu também fiz no começo deste ano coloquei as principais 

ruas do Bela Vista e esta é uma das principais sabemos também da 

importância da pavimentação desta rua até porque o bairro é o único da 

cidade e tem que ser bem visto pela cidade, tem pessoas simples e humildes 

que moram ali e merecem ser tratadas com respeito, quero fazer uma 

retificação aqui na indicação anterior eu disse que não foi entregue o ofício 

para o deputado Zé Domingos mas foi protocolado o ofício  da indicação 

da ciclovia acabei de conversar com o vereador Jocimar e foi protocolado 

sim agora esperamos a resposta do deputado e parabenizo mais uma vez o 

pastor Lauri pela indicação a  até comentário do próprio prefeito que este 

ano será concluído o asfalto da Rua das Amesclas que é um sonho dos 

bela-vistenses então parabéns e obrigado presidente. Coloco em única 

votação a Indicação nº 029/2012, sendo a mesma aprovado por todos. 

Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Indicação nº 072/2012, para 

que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor 

Antonio Domingos Debastiani, a presente Indicação para que sejam 

tomadas as devidas providências no sentido de construir uma academia ao 

ar livre na Agrovila do Assentamento Ena, de autoria dos vereadores 

Adriano Aparecido Silva dos Santos, Ezequiel Raimundo Pereira e Cristina 

Riemer Chernaki Passador. Em seguida o presidente coloca em discussão a 

Indicação nº 072/2012, que no momento fazendo uso da palavra o vereador 

Ezequiel, senhor presidente eu a peço o apoio dos vereadores, pois sabemos 

da importância dessa academia para o assentamento para que as pessoas 

possam ter um poço de lazer e um pouco de ginástica beneficiando assim a 

sua saúde por isso peço apoio, obrigado presidente. Com a palavra o 

vereador Lauri, essa academia é muito boa, apesar de ter pouco aparelho, 

quando eu subo na madrugada para caminhar eu vejo que é muito bom tem 

bastante gente a tarde parabéns a bancada e tem o apoio do PV, obrigado. 

Com a palavra o presidente Luis, já que a indicação está falando de 

academia peço ao representante do prefeito para que faça um reparo na 

academia lá de cima que apesar de ser nova já está com algumas coisa  

quebradas, estou fazendo uso dela também e solicitar do prefeito que ele 

procure cobrar dos guardas mais atenção com a molecada que vai fazer 

vandalismo lá a gente esteve lá a noite e tinha uma molecada fazendo mal 

uso ali, e pedir ao guarda que fique mais atento e que se ver alguma 

irregularidade que chame ao polícia para que tome providencia pois aquilo 

está ali para atender a comunidade e vem os vândalos ali e quebra então  



 

 

 

 

 

 

vamos executar essas pessoas apara que não venham fazer isso. Coloco em 

única votação a Indicação nº 072/2012, sendo a mesma aprovada por todos. 

O presidente comunicou que na próxima segunda-feira não haverá sessão 

porque é feriado na terça e será feito uma ponte, dando uma folga para os 

funcionários e vereadores. E por não haver mais nada a constar encerro a 

presente sessão e uma boa tarde a todos. E eu lavrei a presente ata que após 

lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores. 

 
 


